

Sępólno Krajeńskie, dnia 20.12.2022 r.

## **GINA SĘPÓLNO KRAJEŃSKIE**

**woj. kujawsko-pomorskie**

**Numer referencyjny sprawy: IRG.271.8.3.2022**

### **Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) na: „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”.

Zamawiający, Gmina Sępólno Krajeńskie, ul. Tadeusza Kościuszki 11, 89-400 Sępólno Krajeńskie działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, w odpowiedzi na wnioski Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, udziela następujących wyjaśnień:

#### **Pytanie 1**

Zamawiający w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia, opis komputerów przenośnych, w punkcie „Bezpieczeństwo” wymaga by laptop wyposażony był w złącze kensington lock. Mając na względzie przeznaczenie laptopów do pracy w domu wymóg ten wydaje się być nierozsądny, chyba nie wyobrażamy sobie, że dzieci będą przypinać linką laptopa do domowych biurek. Wnosimy o wykreślenie zapisu ”Złącze zabezpieczenia fizycznego typu Kensingtone” gdyż tego typu rozwiązania służą do zabezpieczania komputerów w środowiskach firmowych np. na otwartych salonach sprzedaży, do których dostęp mają osoby postronne. Rozwiązanie tego typu nie jest rozwiązaniem przeznaczonym dla odbiorców indywidualnych, a tym bardziej dzieci z rodzin pegeerowskich. Wykreślenie wskazanego zapisu spowoduje, że oferenci będą mogli zaoferować tańsze komputery spełniające wszystkie pozostałe zapisy SIWZ.

#### **Odpowiedź 1**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

## Pytanie 2

Rozdział XV SWZ w punkcie Opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert zawiera dwa kryteria:

1. Oferty będą oceniane na podstawie następujących kryteriów:

- 1) **cena (C): znaczenie - 60%;**
- 2) **gwarancja (G): znaczenie - 20%;**

Zakładamy, pomyłkę pisarską ponieważ suma wartości kryteriów nie wynosi 100%. Prosimy zamawiającego o sprostowanie lub wyjaśnienie powyższego zapisu.

## Odpowiedź 2

Oferty będą oceniane na podstawie następujących kryteriów:

- 1) **cena (C): znaczenie - 60%;**
- 2) **gwarancja (G): znaczenie - 40%;**

Zmiany zostały już zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

## Pytanie 3

Rozdział XV SWZ w punkcie Opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert zawiera dwa opis sposobu obliczania punktów:

3) O wyborze oferty zdecyduje największa liczba uzyskanych punktów.

$$L_p = C+G+T,$$

gdzie:

L<sub>p</sub> - liczba punktów uzyskanych przez ofertę;

Niestety parametr „T” nie został nigdzie opisany, prosimy o wyjaśnienie czym jest parametr „T”.

## Odpowiedź 3

O wyborze oferty zdecyduje największa liczba uzyskanych punktów.

$$L_p = C+G.$$

gdzie:

L<sub>p</sub> - liczba punktów uzyskanych przez ofertę;

C - liczba punktów uzyskanych przez ofertę w kryterium „cena”;

G - liczba punktów uzyskanych przez ofertę w kryterium „gwarancja”;

Zmiany zostały już zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

**Zastępca Burmistrza**  
**Marek Zieńko**